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	Jméno a příjmení:
	Iveta Šimonová

	Název klíčové aktivity:
	Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji matematické gramotnosti žáků základních škol 
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	Třída:
	6. B

	Ročník(y), pro které je materiál určen:
	6. ročník

	Tematická, nebo vzdělávací oblast:
	Aritmetika, algebra

	Téma hodiny:
	Desetinná čísla, osová a středová souměrnost


Účel vytvořeného materiálu:


Metodické pokyny pro použití materiálu


[image: image2.jpg]A 2. ¢tvrtletni pisemna prace M6 Jméno:

Trida:
1/ Zaokrouhli: 2/ Vypoditej:

0, 236 (setiny) a) 21,7:10=
95, 697 43 (tisiciny) b) 0,064 .100=

6, 988 (desetiny) ¢): 1,,535..10=
35,067 (jednotky) d) 9,8:1000=
0,000 13 (desetitisiciny) £ e) 0,06:100=
2,045 17 (setiny) ! f) 2,03.1000=

3/ Zapis ¢isla pod sebe a vypocitej:
120,34 + 25,129 8 + 2,006 + 3,5 =
1597, 1-305,38=

4,82.2,6=
4/ Vypocitej: a) na dvé desetinna mista b) bez zbytku
951,6 : 7= 0,312 : 1,3=

5/ Sestroj obraz tisetky DE a trojihelniku ABC v 0sové soumérnosti s osou o:

a) b)

4

6/ Preved na dané jednotky:

4 150 mm = dm 593 mm?* = cm’
18,07 m= cm 2.5 m’= dm?
5.9km= m 0,13 ha= a

3,45dm= m 67 785 m*= ha




[image: image3.jpg]7/ Sestroj obraz trojuhelniku PQR a obdélniku ABCD ve stfedové soumérnosti se stfedem S:
a) b)

D 3

8/ Maminka posilala slozenky s platbou 690,80 K¢, 968,40 K¢ a 875, 50 K&. Platila pétitisicovkou. Kolik korun ji pokladni

vratila zpét, kdyZz za kazdou slozenku zaplatila je$té 16 K¢?

9/ Vypotitej:
68-1.8:2=
(43+5,6):3=
18.6:(7,1+29)=
0,12.10).3=




[image: image4.jpg]2. ¢tvrtletni pisemna prace M6

Jméno:

B
Trida:
1/ Zaokrouhli: 2/ Vypoditej:
0, 347 (setiny) a) 42,7:10=
85, 796 42 (tisiciny) b) 0,058.100=
4, 988 (desetiny) c) 1,636.10=
56,083 (jednotky) d) 8,9:1000=
0,000 14 (desetitisiciny) e) 0,07:100=
1, 045 19 (setiny) : f) 3,04.1000 =
3/ Zapis Cisla pod sebe a vypoditej:
130,65 + 34,127 9 +3,008 + 2,5 =
1648, 1-305,38 =
8,92.2,6 =
4/ Vypoditej: a) na dvé desetinna mista b) bez zbytku
894,5 29= 1 1,4=
5/ Sestroj obraz tisecky KL a trojihelniku ABC v 0sové soumérnosti s osou o:
a) b)
Va o
>z
K
L
6/ Preved na dané jednotky:
3280 mm = dm 824 mm®* = cm’
15,09 m = cm 3,4 m? = dm?
6,3 km= m 0,15 ha= a
39785 m’= ha

2,75dm= m




[image: image5.jpg]7/ Sestroj obraz trojithelniku DEF a obdélniku ABCD ve stfedové soumé&rnosti se stiedem S:
a) F b) D

"

" | ) )

8/ Maminka posilala sloZenky s platbou 750,80 K&, 986,40 K¢a 845, 50 K&. Platila pétitisicovkou. Kolik korun ji pokladni

vratila zpét, kdyZ za kazdou slozenku zaplatila jesté 17 K&?

9/ Vypocitej:
76-14:2=
(5,6+43):3=
17;3 : (6,1 +38.9)—
(0,14 .10).3=




[image: image6.jpg]A 2. ¢tvrtletni pisemna prace M6 Jméno:

Trida:

1/ Zaokrouhli: (3b.)
0, 236 (setiny) = 0,24

95, 697 43 (tisiciny) = 95,697
6, 988 (desetiny) = 7,0
35,067 (jednotky) = 35
0,000 13 (desetitisiciny) = 0,0001
2,045 17 (setiny) = 2,05

3/ Zapis ¢isla pod sebe a vypocitej: (6b.)
120,34 + 25,129 8 + 2,006 + 3,5 = 150,9758
1597,1-305,38=1291,72
4,82.2,6=12,532

4/ Vypoditej: a) na dvé desetinna mista (3b.)
951,6 :7=13594(2b.0,02)

2/ Vypotitej: (3b.)
a) 21,7:10=2,17

b) 0,064 .100 =64

c) 1,535.10=15,35
d) 9.8:1000=0,0098
e) 0,06:100=0,0006
f) 2,03.1000=2030

b) bez zbytku 3b.)
0,312 : 1,3= 0,24

5/ Sestroj obraz tise¢ky DE a tr(’)jl’lhelniku ABC v 0sové soumérnosti s osou ¢:

a) (2b.) < E

6/ Preved na dané jednotky: (4b.)
4150 mm= 41,5 dm
18,07 m= 1807 cm
5,9km= 5900 m
3,45dm= 0345 m

b) (3b.)

593 mm’ = 5,93 cm?
25m’= 250 dm’
0,13 ha= 13 a

67785 m’= 6,7785 ha
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8/ Maminka posilala slozenky s plathou 690,80 K¢, 968,40 K¢ a 875, 50 K&. Platila pétitisicovkou. Kolik korun ji pokladni

vratila zpét, kdyZz za kaZdou sloZenku zaplatila jeSté 16 K&? (4b.)
slozenky ............. 690,80 K¢
............. 968,40 K¢
............. 875,50 K¢ 5000 — (690,80 + 968,40 + 875,50 + 3. 16 ) =2 417,30
kazda slozenka ........ 16 K¢
platila ......ccoovrvenne 5000 K¢
VIAL i e ?Ke Odpovéd: Pokladni mamince vr'zi’t‘i‘]a 2 417,30 K¢.

9/ Vypotitej: (4b.)
68—-18:2=59
(43+56):3=33
18,6: (7,1 +2,9)= 1,86
(0,12.10).3= 3,6




[image: image8.jpg]B 2. ctvrtletni pisemna prace M6 Jméno:

Trida:

1/ Zaokrouhli: (3b.)
0, 347 (setiny) = 0,35

85, 796 42 (tisiciny) = 85,796
4,988 (desetiny) = 5,0

56,083 (jednotky) =356

0,000 14 (desetitisiciny) = 0,0001
1,045 19 (setiny) = 1,05

3/ Zapis €isla pod sebe a vypoditej: (6b.)
130,65 + 34,127 9+ 3,008 +2,5= 170,2859
1648, 1-305,38=12342,72
3197 ..2,5=19,8

4/ Vypotitej: a) na dvé desetinnd mista (3b.)
894,5 :9=99,38(zb.0,08)

(
K

5/ Sestroj obraz tisecky a trojuhelniku ABC v 0sové soumérnosti s osou 0:
b) (3b.)

a) (2b.)

6/ Pfeved na dané jednotky: (4b.)
3280 mm= 32,8 dm

15,09 m= 1509 cm
6,3km= 6300 m
2,75dm= 0,275 m

2/ Vypodcitej: (3b.)
a) 42,7:10=4.27

b) 0,058 .100=5.8

c) 1,636.10= 16,36

d) 8,9:1000=0,0089
e) 0,07:100=0,0007

) 3,04.1000=3040

b) bez zbytku (3b.)
0,322 : 1,4= 0,23

824 mm’= 824 cm’
34m’ = 340 dm’
0.15ha= 15 a

39785m’= 39785  ha




[image: image9.jpg]7/ Sestroj obraz trojihelniku DEF a obdélniku ABCD ve sti‘edové soumé&rnosti se stiredem S:

a)

(3b.)

b)

(%.)

F E D

8/ Maminka posilala slozenky s platbou 750,80 K¢, 986,40 K& a 845, 50 K¢&. Platila pétitisicovkou. Kolik korun ji pokladni
vratila zpét, kdyZz za kaZdou sloZenku zaplatila jeSté 17 Kée? (4b.)

slozenky ....ccceeee 750.80 K¢

5000 —( 750,80 + 986,40 + 845,50 +3. 17 ) =2 366,30

Odpovéd:  Pokladni mamince vratila 2 366,30 K&.

9/ Vypotitej: (4b.)
76—14:2=69
(5.6+43):3= 33
173: (6,1 +3.9) = 1,73
(0,14 .10).3= 42

Stupnice:

maximalni pocet bodii 41

Body

41-37 1

36- 31 2

30- 20 ., 3
4
5

Znamka

19- 10
9- 0




Materiál slouží k ověření znalostí z tematické oblasti desetinná čísla, osová a středová smouněrnost, resp. učiva za 1. pololetí 6. ročníku.





Vytvořený materiál obsahuje pololetní písemnou práci ve verzi A a B. Verze A – strana 2 a 3 , verze B – strana 4 a 5 .


Žáci obdrží test a řeší dané úlohy. Doba práce – 45 min.


Strany 6-9 obsahují správné řešení včetně možného bodového ohodnocení a navržené stupnice známek.











